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Актуальність теми. Митне оформлення в режимі імпорту – це комплекс 
дій, спрямованих на переміщення товарів через митний кордон України з метою 
їх вільного обігу на митній території України. Цей процес регламентується 
Митним кодексом України (МКУ) та іншими нормативно-правовими актами.
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Основними нормативно-правовими актоми, на які спираються органи 

митного оформлення товарів, є міжнародні договори, укладені та ратифіковані 
Україною, у якому визначаються основні аспекти діяльності Державної митної 
служби України, її характеристику, тарифи, права та обов'язки учасників митних 
процедур [2]. У своїй діяльності митниця також керується низкою нормативно-
правових актів, наказів, розпоряджень тощо.

Отже, можна підкреслити, що порядок здійснення митних операцій 
встановлено Державною митною службою України відповідно до Митного 
кодексу України. Митні документи складаються українською мовою або 
офіційною мовою митного союзу, якщо Україна є однією з держав-членів. 
Митне оформлення суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності здійснюється 
посадовими особами митниці (зони митного контролю) разом з відповідними 
державними органами у строки, встановлені митницею.

Імпорт (випуск для вільного обігу) ( ст. 74 МКУ)- це митний режим, 
відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх митних платежів, 
встановлених законами України на імпорт цих товарів, та виконання усіх 
необхідних митних формальностей випускаються для вільного обігу на митній 
території України [2].

Етапи в митному режимі імпорту:
Етап 1.Початкова країна. Товар виробляється або купується в країні А.
Етап 2. Митний контроль на кордоні України. Товар перетинає митний кор-

дон України, де проводить митне оформлення, включаючи сплату мит, ПДВ, і 
інших зборів.

Етап 3. Випуск для вільного обігу. Після успішного митного оформлення, 
товар випускається для вільного обігу на території України.

Ввезення товарів на митну територію України в режимі імпорту передбачає, 
що особа, на яку покладається дотримання вимог митного режиму, повинна: 
подати митному органу, що здійснює випуск товарів, документи на такі товари; 
сплатити митні платежі, якими відповідно до законів України обкладаються 
товари під час ввезення на митну територію України в режимі імпорту; виконати 
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встановлені відповідно до закону вимоги щодо заходів нетарифного регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності.

Митний режим імпорту може бути застосований до товарів:
• що надходять на митну територію України;
• що зберігаються під митним контролем;
• що вже поміщені в інший митний режим;
• до продуктів переробки товарів, поміщених у митний режим переробки на 

митній території.
Основна відмінність цього режиму від інших митних режимів полягає в тому, 

що імпортер (особа, яка ввозить товар за режимом імпорту), після проходження 
всіх митних формальностей, може використовувати товар необмежений час і з 
будь-якою метою на території України. Імпорт – єдиний режим, який дозволяє 
будь-яке переміщення товарів через митний кордон України.

Заходи тарифного та нетарифного регулювання повною мірою поширюються 
на товари, що перевозяться в режимі імпорту. Це дозволяє країні впливати на 
зовнішню торгівлю та захищати свої економічні та політичні інтереси.

Важливу роль у регулюванні імпорту відіграє Закон України “Про 
зовнішньоекономічну діяльність” від 16.04.1991 № 959-ХІІ [1].

Перелік нормативно-правових актів, що регулюють режим імпорту, не 
є вичерпним. Законодавство про імпорт постійно змінюється, тому важливо 
стежити за оновленнями.

Підприємства, які займаються зовнішньою торгівлею та обробляють 
свої товари за допомогою посередників, можуть рекомендувати самостійно 
здійснювати митне оформлення. Однак у разі самостійного декларування товарів 
необхідно зареєструватися на митниці як особа з правом здійснення товарних 
операцій.

Перш за все, необхідно переглянути та проаналізувати чинні нормативно-
правові акти щодо здійснення імпортних операцій та зовнішньоекономічної 
діяльності в цілому. Це пояснюється тим, що в першому здійсненні операцій 
з товарами митницям державної податкової служби делеговано проводити 
контроль за особами, які здійснюють операції з товарами. Це робиться 
відповідно до Митного кодексу України. Далі потрібно визначити, хто несе 
відповідальність за товарну операцію. Після цього потрібно буде подати заяву 
на отримання статусу торговця товарами до відповідного митного органу [3]. 
Типовим пакетом документів, необхідних для митного оформлення товарів у 
режимі імпорту, є такі документи [2] (ст. 53 МКУ):

1) декларація митної вартості,
2) зовнішньоекономічний договір (контракт) або документ, який його замі-

нює, та додатки до нього у разі їх наявності;
3) рахунок-фактура (інвойс) або рахунок-проформа (якщо товар не є об’єк-

том купівлі-продажу);
4) якщо рахунок сплачено, - банківські платіжні документи, що стосуються 

оцінюваного товару;
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5) за наявності - інші платіжні та/або бухгалтерські документи, що під-
тверджують вартість товару та містять реквізити, необхідні для ідентифікації 
ввезеного товару;

6) транспортні (перевізні) документи, якщо за умовами поставки витрати 
на транспортування не включені у вартість товару, а також документи, що мі-
стять відомості про вартість перевезення оцінюваних товарів;

7) ліцензія на імпорт товару, якщо імпорт товару підлягає ліцензуванню;
8) якщо здійснювалося страхування, - страхові документи, а також доку-

менти, що містять відомості про вартість страхування;
9) пакувальний лист.
Подача сформованого пакету документів та електронної заяви на 

митницю з метою реєстрації як особи, яка здійснює операції з товарами може 
проводитись, як особою що буде здійснювати декларування та розмитнення, 
так і її представником, який уповноважений довіреністю або договором 
укладеним між ними. Реєстраційні номери присвоюються при реєстрації особи, 
формуються автоматично і мають власну структуру. Він є особистим і не може 
бути присвоєний іншій особі, і навіть після анулювання номер діє на всій митній 
території України. Після присвоєння реєстраційного номера до пакету додається 
витяг з реєстру державної податкової служби для обліку суб’єкта господарської 
операції [3].

Висновки. Перелік документів, створюваних відповідно до Митного закону 
України, систематизовано за предметом створення та подання, що дозволяє 
оптимізувати процес митного оформлення. Перспективи подальших досліджень 
мають базуватися на законах нагляду, пов’язаних з оформленням товарів у митній 
системі «імпорт», а в окремих випадках — на побудові алгоритмів взаємодії з 
митними органами.

Митне оформлення в режимі імпорту – це складний процес, який потребує 
знання та розуміння митного законодавства. Декларантам рекомендується 
звертатися за кваліфікованою допомогою до митних брокерів або інших фахівців.

Ключові слова: нормативно-правових актів. зовнішня торгівля, митний 
режим.
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